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När sommaren är här ser många av oss fram emot en 
välförtjänt semester. Höstens mörker är ett minne blott, 
vinterns snö och kyla likaså. Vårens spirande grönska har 
övergått till full sommar. En sommar där Guds skapelse 
står i sin fulla prakt. Våra olika sommarpsalmer beskriver 
på olika sätt naturens skönhet. En skönhet som kommer 
väl till pass när sommarens semester infaller. 

Semestern är ju till för återhämtning, det vill säga kunna 
glädjas över en dag då man gjort ingenting. En dag på 
stranden, en dag i svampskogen, en dag i trädgårds-
landet, är några exempel på vad en dag av vila kan 
innehålla. Samtidigt är jag fullt medveten om att det på 
Bjäre finns många som inte har möjlighet att ta en längre 
sommarsemester, på grund av att växtsäsongen kräver 
engagemang med till exempel vattning av grödor och 
skördearbete. Men vilan är lika viktig ändå. 

Semestern kan också vara en tid för andlig påfyllnad. 
Därför tar kyrkan inte semester. Kyrkans personal har 
semester men vi ser till att det alltid är några som är i 
tjänst för att kyrkan ska kunna göra sitt grundläggande 
uppdrag att fira gudstjänst, undervisa, utöva diakoni  
och mission. 

Om det var länge sedan du öppnade din bibel och läste 
så kan det vara ett bra sätt att på egen hand fylla på 
sina andliga behov. Börja i så fall med något av evange-
lierna, till exempel Markusevangeliet som är lätt att för-
stå. Eller så fyller du bibelbingobrickan på sidan 9 i bla-
det och har chans att vinna en lunch med kyrkoherden. 

Våra kyrkor är öppna dagligen för möjlighet till egen still-
het och andakt i kyrkan. Vi firar gudstjänst varje söndag, 
vi har musikarrangemang som ska tala till olika musik-
smaker under sommaren. Därför har vi planerat in som-
marmusik sex söndagskvällar med start den 28 juni. 

Med önskan om en  
välsignad sommar!

Hans Eriksson,  
kyrkoherde

Kyrkbil
Gratis kyrkbil inom församlingen finns för dig som annars 
inte kan ta dig till gudstjänster och kyrklig verksamhet. 
Samordnas om möjligt med andra resande.
Beställ ”Kyrkbil” via taxi 0431-36 96 66.

Hyra  
församlingshemmen
Det går att hyra våra församlingshem till fest och högtid. 
För mer information och offert, kontakta:
Förslöv: Katarina Ekhem 0431-41  56  58
Grevie: Lina Bæckström 070 265 46 67

Sommartid –  
tid för rekreation och vila

Lui-vecka 7-13 september
En vecka som lyfter Lunds stifts vänrelation med Lui-stiftet, och den svåra situation människor 
i Sydsudan lever i. I församlingen uppmärksammar vi detta med en temakväll i Förslövs för-
samlingshem 8 september kl 18, då Per Kristiansson, stiftsadjunkt för internationellt arbete och 
samordnare för Lui-nätverket, berättar om Lui och hur vi kan vara stöd.
Ett sätt att hjälpa är genom stiftskollekten den 13 september. Pengarna som samlas in går till en 
ny bil som kan användas som ambulans för livsviktiga transporter till Lui-sjukhuset. 
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Expeditionen: vardagar kl 10:00-12:00

Irene Ohlson 0431-41 56 50

  E-post:  
forslovgrevie.forsamling@svenskakyrkan.se

  Hemsida:  
www.svenskakyrkan.se/forslovgrevie

  Facebook:  
facebook.com/forslovgrevieforsamling

  Instagram: forslovgrevieforsamling

Swish: 1232885523
Bg: 985-8028

 Besöksadress: Margretetorpsvägen 4, 
269 73 Förslöv

Personal

Kyrkoherde  
Hans Eriksson 0431-41 56 51

Komminister

Ann Nerborg 0431-41 56 52

Mimmi Erlandsson 0431-41 56 55

Diakoniassistent

Åsa Hagberg 0431-41 56 54

Lina Bæckström 070-265 46 67

Organist

Sara Carlsson 0431-41 56 57

Kantor

Sofia Rosengren 076-724 60 45

Kamrer Maria Ter-Borch 0431-43 75 14

KONTAKTA OSS

Husmor

Katarina Ekhem 0431-41 56 58

Barnledare

Karin Wallin Petrisson 076-831 71 10

Mia Bengtsson 070-316 61 03

Vaktmästare

Niclas Jönsson 0431-41 56 65

Sara Engström 070-645 94 21

Åsa Berndtsson 070-645 82 57

Martin Hansson 076-765 20 18

Ordf Kyrkorådet

Boel Petersson 076-827 06 01

Att vara  
förtroendevald 
– Birger Svensson

Att Birger Svensson blivit en av våra förtroendevalda, är Pär Siegårds 
förtjänst – konstnären som presenteras på följande uppslag. Birger, den 
rutinerade byggkonsulten och arkitekten, som när han flyttade hit från 
Mullsjö 2011 hade mängder av förtroendeuppdrag bakom sig, både inom 
kyrkan och kommunen. 
”Efter 25 år som kyrkvärd i Mullsjö kände jag att jag var färdig med det 
engagemanget.”
Men så var det Pär Siegård. Med ungdomsåren i Villands Vånga, där pappan 
under många år var kyrkvärd, blev det många kyrkbesök inför en annan av 
Siegårds fresker; ”Förklaringsberget”. En bibelscen placerad på ett berg, så 
att Jesus syns omgiven av den lokala bygden, och dörren till sakristian ham-
nar som ett fyrkantigt block där en arbetare satt in spettet.
”Jag hade bara bott här i ett drygt år när John Liljeblad undrade om jag 
kunde bli kyrkvärd, och det blev ett möte med kyrkvärden Bertil Ebbesson i 
Grevie kyrka. När jag hade Siegårds fresk framför mig var kopplingen mellan 
kyrkorna så tydlig att det var svårt att säga nej.”
Och han som hade sagt att han inte skulle lägga ner så mycket tid som sin 
pappa är, förutom kyrkvärd, både med i kyrkofullmäktige, kyrkorådet, och AU 
– arbetsutskottet, så att det finns något ärende eller möte minst varje vecka.

Med sin yrkeskompetens inom byggnation har han också praktiskt kunnat 
medverka i både framtagningen av Barnens Hus, liksom tillbyggnader och 
renoveringar. Inte bara här. Medan intervjun pågår kommer flera medde-
landen gällande pågående projekt, så att pensionen ännu ligger många 
uppdrag bort. 
Ett mer oväntat sidoprojekt syns här i bladet – KORSORDET.  
Det började i Mullsjö.
”Under en tid när jag var sjuk hade jag börjat lösa korsord. När vi sedan skulle 
ha ett församlingsblad föreslog jag att det skulle ingå ett korsord. Javisst, 
och jag skulle göra det! Jag läste handböcker, men har mest tagit vara på att 
alltid börja från nedre, högra hörnet. Då går det ihop. Så lyssnar jag på lösare 
för att hitta vad som är lagom svårt.”

Vad syns framåt? Vad ska kyrkan göra?
”Jag märker att intresset för frågor om kristen tro ökar, både bland unga och 
äldre. Hur ska vi aktivt bemöta det? Ekumeniken är också viktig för mig, att vi 
är kyrkor tillsammans som inte konkurrerar.”
Säger Birger, som delvis också är engagerad i ELM Ängelholm, med sin lokal 
strategiskt intill Rönneskolan, eller som volontär i PMU:s secondhandbutik för 
välgörenhet. Med fem barn och tolv barnbarn, blir tillvaron än mer välfylld. 
Och uppenbart finns engagemanget i blodet. En bror är pensionerad präst, 
en annan ordförande i kyrkorådet i Nosaby.
”Och min äldsta dotter sitter i kyrkorådet i Gråbo” konstaterar han till sist.

Text & bild: Åsa Hagberg

ELM = Evangelisk Luthersk Mission    PMU = Svensk Pingstmission

Ansvarig utgivare: Hans Eriksson 
hans.eriksson@svenskakyrkan.se  

Redaktion: Åsa Hagberg 
asa.hagberg@svenskakyrkan.se 

Omslagsbild: Grevie kyrka, Åsa Hagberg  

Tryck & Layout: Tryckaren Engelholm

Nästa nummer: 7-8/9 2026
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Mästare  
i fresker
Det går inte att stiga in våra kyrkor, utan att beröras av 
Pär Siegårds fresker som uppfyller koren, märka hur tid 
och strömningar gått från den som var hans första, Grevie 
1937, till den som kom att bli hans sista, Förslöv 1961, så 
att medhjälparen Karl-Einar Andersson utförde de sista 
penseldragen efter hans död.
Ännu mer särskilt blir det förstås, att få en guide till hjälp 
– och Ingrid Persson Skog är redo. Bjäreguiden, som i 
samband med Ravinens utställning ABSTRACT EXPRES-
SIONISM 2022, då både Pär Siegård, Christian Berg och 
Märta Måås-Fjetterström uppmärksammades, fick idén 
till en rundtur till de tre kyrkor på Bjäre där Siegårds fres-
ker uppfyller koret; Hjärnarp, Förslöv och Grevie.
”Jag märkte på en grupp, när de kom ut ur Hjärnarps kyr-
ka där den 100 m2 stora fresken nästan är som en serie 
med scener ur Jesu liv, hur de var mycket mer tagna än 
de hade förväntat sig” berättar Ingrid. ”De skulle ju bara 
titta på en kyrka på landet.”

Ingrid delar den långa berättelse som 
finns bakom verken, om hur en lant-
brukarson, som egentligen hette 
Pär Sigurd Nilsson och började 
som vanlig hantverksmålare och 
dekorationsmålare, inte kunde 
låta bli att lägga till konstnärlig 
kurs för kurs, och utbildning för 
utbildning, allt längre bort. Först 
ofta med vännen Albert Abbe.
”De gav sig tillsammans ut på 
en resa i Europa. Då hade Siegård 
bara med sig 40 kronor. Sedan skulle 
de måla sig fram och efterhand hitta 
arbeten som gav dem tillräckligt betalt. När 
Abbe återvände hem, fortsatte Siegård vidare till 
norra Afrika där han besökte både Algeriet och Egypten, 
gick till museer och studerade konst. Men han längtade 
till de bibliska platserna och reste både till Jerusalem och 
badade i Döda Havet. Då fanns ingenstans att skölja av 
sig, så han var som en saltstod efteråt! Han var närmast 
utfattig och lärde sig stoppa tidningspapper i sina byxor 
för att kunna dra åt livremmen och känna mindre hunger. 
Så småningom kom han till Paris och var där när första 
världskriget bröt ut. Han måste snabbt lämna staden med 
bara en resväska, för att hämta det andra sedan, alla skis-
ser och målningar som fanns. Ingen trodde väl att kriget 
skulle vara så länge. Men allt det gick förlorat.”

Sitt hem fann Siegård i Fogdarp, nedanför Hallandsåsen, i 
vad som då bara var ett dragigt torp för en fattig konstnär. 
Då trä var billigare än oljefärger och dukar, utvecklade han 
sin teknik i träsnitt – något som också märks i hans vidare 
konstnärskap, med ett mer stiliserat bildspråk. Samtidigt 
kroppsligt nötande i dåligt ljus, och dåligt betalt.
1932 blev ett viktigt år. ”Då gifte han sig med Brita Hed-
ström, och de fick sina två döttrar Tora 1935 och Åsa 
1939” berättar Ingrid och pekar mot fresken i Grevie där 
både Brita och Tora målats in. Benämnd ”Bergspredikan” 
avbildas också vyn över Skälderviken från Grevie backar, 
samtidigt som den bibliska scenen gestaltas – något som 
kom att bli Siegårds signum, att sammanfoga lokalt och 
bibliskt. Då färgen måste arbetas in i den våta putsen 
växte målningen fram, ruta för ruta, efter en noggrann fö-
rebild från stora kartonger som låg spridda över kyrkbän-
karna. Ett tidsödande arbete med usel timpeng, denna 
gång med Lars Larson som medhjälpare, men det ledde 

till många nya uppdrag.
”Han byggde ut sin ateljé när han började 

ha råd, för att få plats för sina målningar” 
berättar Ingrid.

Något som Siegård alltid fick bråka 
med var dörrarna till sakristian, hur de 
måste tävla med fresken. ”I Hjärnarp 
löste han det allra bäst – där lät han 
dörrarna bli som portar i stadsmu-
ren” säger Ingrid. ”Fresken i Hjärnarp 

får mig också varje första advent när 
vi sjunger Bereden väg att tänka på hur 

Jesus rider in på en skånsk trasmatta!”
Det är faktiskt så, inte mantlar på vägen, 

utan en randig trasmatta – men också egyptisk 
inspiration som smugit sig in i hur motiven inramas 

och framställs, där den rödtonade bakgrundsfärgen över 
himlen förstärker dramatiken.
Siegårds målningar visar hur han utvecklat sitt konst-
närliga skapande på de två sätt som var rådande: att 
studera de stora mästarna, och att studera naturen. Hur 
han aldrig slutade, utan genom livet lärde sig nya metoder 
och konstnärliga tekniker. Och hur han skapade en sorts 
vagga att hissas upp i, så att han kunde fortsätta måla, 
även in i det sista.

För visst märks skillnaden när vi återvänder till Förslövs fresk, 
som kyrkorådet i sista stund bestämde sig för att beställa.
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”Han ska ha lidit av grå starr, och det kan ha påverkat 
hans färgsättning till mer blå toner” säger Ingrid. ”Sam-
tidigt är det de färgerna som finns naturligt i motiven. 
Men säkert fick medhjälparen Karl-Einar Andersson vara 
mycket mer aktiv i denna.” 
Den enda målning Siegård själv aldrig fick se fullbordad.

Även efter sin död fortsatte Siegård att bidra till konsten 
på Bjäre. Den ateljé han byggt upp, visst måste den tillfalla 
en ny, spirande konstnärstalang? Så kom det sig att hus-
trun Brita, när hon träffade det unga husvilla konstnärs-
paret Kraitz, som behövde hitta en plats att bygga upp sin 
verksamhet, visste att det var de som skulle bo i huset.
En ny konstnärssaga kunde börja, och ännu mer sprida 
sin verksamhet ut i den stora världen, så att paret Kraitz’ 
verk märks likaväl på Grevie kyrkogård och deras livsverk 
Ravinen i Båstad, som vid FN-skrapan i New York. Ett ska-
pande, liksom Siegård, in i det sista, så att vi just den här 
våren fått ta avsked även av Gustav Kraitz. I tacksamhet 
för allt hans skapande gett oss, och Siegård som ledde 
det just hit.
Må de vila i frid, hos sin Skapare.

Text & bild: Åsa Hagberg

Kyrkornas  
konstnärer
Utöver Pär Siegård finns flera konstnärer  
representerade i våra kyrkor.

Förslövs kyrka:

Christian Berg – träreliefer evangelister/ 
                             Marie Bebådelse, dopljusstake

Otto Djerf – trälampetter fyra evangelister

Gustav & Ulla Kraitz – julkrubba 

Ulla Frick – julkrubba, påskscen

Christian Svensson – Frälsarkransens pärlor

Cecilia Billqvist – Mariaikon 

Lars-Otto Lindskog – dopträdet 

Grevie kyrka:

Valfrid Nelson – äldre altartavla 

Ulla Frick – julkrubba

Cecilia Billqvist – Mariaikon

Michael Hällzohn – Kristusikon mfl. ikoner

Lars-Otto Lindskog – dopträdet 



Kalender 17 juni - 6 september Konserter & Musik, 
se sidan 12

Se också församlingens 

ANNONSERING, 
varje vecka i Bjäre.nu.

St Thoras  
pilgrimsled 

4/7 kl 10-13  
Grevie Järnvägsg. till Båstad kyrka

16-19/8  
Thoravandringar –  
läs mer på hemsidan

Biltransport ordnas tillbaka  
efter vandringarna. 

För sommarens hela program och 
mer information: 

Linn Björklund 0706-83 26 40 
www.sanktathoraspilgrimsled.se 

JULI

Onsdag 1 juli

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Lördag 4 juli

11:00 Konfirmation, Grevie kyrka
Mimmi Erlandsson  
Karin Wallin Petrisson

Söndag 5 juli

Apostladagen

10:00 Högmässa, Grevie kyrka 
Ann Nerborg

Onsdag 8 juli

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Söndag 12 juli

Sjätte söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Förslövs kyrka
Bo Håkansson

Onsdag 15 juli

8:30
18:00

Morgonmässa, Förslövs kyrka
Friluftsgudstjänst, Linbastuan 
Hans Eriksson

Söndag 19 juli

Kristi förklarings dag

10:00 Högmässa, Grevie kyrka
Hans Eriksson

Onsdag 22 juli

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Söndag 26 juli

Åttonde söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Förslövs kyrka
Hans Eriksson

Onsdag 29 juli

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

AUGUSTI

Söndag 2 augusti

Nionde söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Grevie kyrka
Hans Eriksson

Onsdag 5 augusti

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Söndag 9 augusti

Tionde söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Förslövs kyrka
Hans Eriksson

Onsdag 12 augusti

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Söndag 16 augusti 

Elfte söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Grevie kyrka
Bo Håkansson

Onsdag 19 augusti 

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Söndag 23 augusti

Tolfte söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Förslövs kyrka
Mimmi Erlandsson

Onsdag 26 augusti

8:30 Morgonmässa Förslövs kyrka

Söndag 30 augusti

Trettonde sönd. efter trefaldighet, Diakonins dag

10:00 Högmässa, Förslövs kyrka
Ann Nerborg, Åsa Hagberg,  
Myllekören

SEPTEMBER

Onsdag 2 september

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Söndag 6 september

Fjortonde söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Grevie kyrka
Hans Eriksson

JUNI

Onsdag 17 juni

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Lördag 20 juni

Midsommardagen

10:00 Friluftsgudstjänst, 
Förslövs prästgårdspark
Ann Nerborg 

Söndag 21 juni

Den helige Johannes döparens dag

10:00 Högmässa, Grevie kyrka
Mimmi Erlandsson

Onsdag 24 juni

8:30 Morgonmässa, Förslövs kyrka

Söndag 28 juni

Fjärde söndagen efter trefaldighet

10:00 Högmässa, Förslövs kyrka
Mimmi Erlandsson

6 FÖRSLÖV-GREVIEBLADET

TÄNK PÅ 
DIAKONIN...
...i gåvor och testamente till  
stöd för boende i församlingen.
Kyrkans fonder behövs.



Samtalsgrupper 

Lilla salen, Förslövs församlingshem

Bibelstudiegrupp  
13:30-15:30: start 1/9

Nyfiken på kyrkans tro och liv
13:30-15:30: start 8/9

Fördjupningsgrupp  
14:00-16:00: start 3/9  
(för mer information, se vår hemsida)

Ledare: Ann Nerborg

Andakt och sång

Haga Park/Almgården

Andakter  1/7, 5/8, 2/9

Sångstunder kl 10.30  
Almgården: 16/6, 18/8
Haga Park: 26/8

Kontakt: M Erlandsson/Å Hagberg

Trivselträffar

(Förslövs församlingshem)

(Torsdagar kl 11.30-14)

Pga köksrenovering börjar 
terminen 10/9 kl 14.00  
GREVIE församlingshem

OBS! ANMÄLAN till exp 2 dgr före
Ansv: Åsa Hagberg

Frukostklubben 

Grevie församlingshem

För daglediga män,
Måndagar 9.30-11.30 – start 7/9 
Andakt/bön, frukost, samtal vid borden

Ansv. Lina Bæckström

Bön med Frälsarkransen

Förslövs församlingshem

Tisdagar kl 8.15-9.00 till 23/6
Terminsstart 11/8

Förslövs kyrka

Tors 18/6, 20/8 kl 17.00

Ansv:    Åsa Hagberg

Förslövs damförening/ 
Grevie arbetskrets

Onsdagar 14:00-16:00

Förslövs församlingshem

Udda veckor (start 9/9)

Ledare: Hans Eriksson

Grevie församlingshem

Jämna veckor (start 2/9)

Ledare: Ann Nerborg

Integration och gemenskap

Förslövs församlingshem

8/9 Kl 18.00 Lui-kväll
Språkcafé 
Måndagar kl 15-17 fram till 1/6.
Sommaruppehåll till 17/8 
För SOMMARPROGRAM:
Kontakt Anki Nordin 073-057 73 59

Körer

Blandade Röster  
Tisdagar Kl 14-16, Förslövs f.hem

Kyrkokören 
Torsdagar kl 19-21, Förslövs f.hem

Projektkören, Förslövs f.hem

Ledare: Sara Carlsson

Barnkören Tonfiskarna åk 1-4  
Fredagar kl 14.30-15.15, Grevie kyrka

Voices åk 5-6
Torsdagar kl 15.00-15.45, Förslöv kyrka

Harmoni 
Onsdagar kl 10.30-12.00, Förslövs f.hem

Ledare: Sofia Rosengren
LÄS MER SID. 8-9

Barn & familj

Barnens Hus Grevie

Barncafé i två åldersgrupper 0-5 år

Mixengrupper från åk F-6
(anmälan krävs)

Ungdomsgrupp från åk 7

För mer information, kontakta:
forslovgrevie.barnungdom@svenskakyrkan.se

Se även församlingens hemsida.

Ledare: Karin Wallin-Petrisson  
               & Mia Bengtsson

7FÖRSLÖV-GREVIEBLADET

EN GUIDE I 
KYRKORNA

Via Lunds stift finns informationsfilmer 
om alla kyrkor i stiftet. Här finner du:

Förslöv: www.kyrkoguiderlundsstift.se/
skane_322.html 

Grevie: www.kyrkoguiderlundsstift.se/
skane_321.html

Våra kyrkor 
har öppet
dagtid 
alla dagar!

FRILUFTSGUDS-
TJÄNSTER
Medtag gärna egen fikakorg

20/6 kl 10 MIDSOMMARDAGEN
Förslövs prästträdgård
Vid regn, i Förslövs kyrka
Ann Nerborg och Sara Carlsson

15/7 kl 18 LINBASTUAN 
Friluftsgudstjänst, inbjudna av 
Linbastuagruppen. 
Hans Eriksson och Sara Carlsson

Lui-kväll 
8/9 kl 18.00

Förslövs församlingshem

Per Kristiansson, Lunds stift,  
berättar om Lui-stiftet och  
vad vårt stöd betyder

Välkommen att lyssna & dela  
en kopp kaffe

Arr: Internationella gruppen 

Sommarcafé  
vid Barnens Hus

Måndagar i juni kl 9.30-11.30

Vid sämre väder i Grevie  
församlingshem. Välkomna!

Lina Bæckström,  
Karin Wallin Petrisson
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Voices åk 5-6

Torsdagar kl 15.00-15.45 

Förslövs kyrka

Lunchkonsert med kärlekstema,

Valborg, Fredskonsert m.m.

Projektkör tjejer 25-45 år

Onsdagar kl 18.30-19.45 
Grevie kyrkaStartade våren 2026.

Kyrkokören

Torsdagar kl 19.00-21.00 
Förslövs församlingshem
Vi gör stora och små körverk, ofta 
med instrumentalister.
I våras framförde vi Förklädd Gud.

Encanto...

...är en dubbelkvartett som övar 

i projektform inför olika sång-

uppdrag.

Vinter rasat...

Blandade röster

Tisdagar kl 14.00-16.00Förslövs församlingshemPåskmusikal, Sommarkonsert,Skapelsmässa m.m.

Harmoni

Onsdagar kl 10.30-12.00 
Förslövs församlingshem
En gång i månaden sjunger vi på 
Haga Park och Almgården.

Tonfiskarna åk 2-5

Fredagar kl 14.30-15.15 

Grevie kyrka

Vi har sjungit med Hasse Anders-

son i Västra Karups kyrka, tillsam
-

mans med deras barnkör..

Kom och sjung med oss!
Att sjunga i kör kan ge bättre sömn, bättre minne, starkare skelett, 

minska stress och öka lyckohormonet oxytocin.
Alla våra körer medverkar ibland på gudstjänster och högmässor.  

Ibland sjunger körerna tillsammans, och ibland gör de egna konserter.

	 Första Moseboken	 Markusevangeliet	 Filipperbrevet

	 Första Johannesbrevet	 Apostlagärningarna	 Jona 

	 Rut	 Höga Visan	 Johannesevangeliet
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Hon har sjungit på både guds-
tjänst och dop.

Känner du igen Lowa? 

Kevin provsjöng till Helsingborgs gosskör innan jul. Han fick en plats, och här ser ni honom i den fina körkåpan.

Tjugofem gossar i åldrarna 9-13 år träffas en gång i veckan och övar. De sjunger ofta i St Maria kyrkan i Helsingborg.

Noelle och Ella började spela 

blockflöjt i höstas.

Vill du också spela blockflöjt?

Kursen är 10 ggr och för 

dig som går i åk 2 och 3.                                                               

Vi ses i Förslövs
 församlingshem på 

tisdagar kl 16.30-17.00.

Anmäl dig till vår musiker Sofia.

Gör som Oskar och Alva,  

spela orgel! 

Kontakt organist Sara Carlsson

Om tio år kommer det att 

saknas 700 kyrkomusiker. 

VA D  B E T Y D E R  D E T  V I  G Ö R  I  K Y R K A N ?

BIBELN
Bibeln är kyrkans viktigaste skrift. Den är i grunden ett kärleksbrev till oss 
människor från Gud. Den är indelad i två delar, Gamla Testamentet (GT) och 
Nya Testamentet (NT). GT handlar om tiden från skapelsen till innan Jesu 
födelse. I GT väljer Gud ut ett folk som han ska förbereda för att ta emot Guds 
son till jorden. I NT blir Gud människa genom Jesus Kristus. Sedan handlar hela 
NT om vad Jesus sa och gjorde samt konsekvenserna av det. 

För att öka kunskapen om bibeln är det bästa sättet att läsa den själv. Just 
nu pågår förberedelserna för att ge ut en ny översättning av NT på svenska, 
45 år sedan vi fick den senaste översättningen. Men också 500 år sedan vi 
fick den första översättningen av Nya Testamentet på svenska. För att du ska 
kunna öka din bibelkunskap och samtidigt ha möjlighet att vinna en lunch 
med kyrkoherden kan du göra det bibelbingo som finns nedan. När du läst en 
av böckerna markerar du det på brickan, fortsätt sedan med nästa bok. När 
brickan är full har du fått bingo. Lämna in din ifyllda bingobricka senast den 31 
augusti. Dragning mellan de inlämnade bingobrickorna i början av september. 

Kyrkoherde 
Hans

	 Första Moseboken	 Markusevangeliet	 Filipperbrevet

	 Första Johannesbrevet	 Apostlagärningarna	 Jona 

	 Rut	 Höga Visan	 Johannesevangeliet

Namn: .......................................................................................................................................................................

Telefonnummer: ...............................................................................................................................................

Förslöv-Grevie församling, Margretetorpsv. 4, 269 73 Förslöv.
forslovgrevie.forsamling@svenskakyrkan.se.
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Dop & vigsel

Välkommen Maya THELMA Mathilda, döpt i Grevie 
kyrka 28 mars av Mimmi Erlandsson. Föräldrar 
Cornelia Ågren och Viktor Waltersson som också 
vigdes samma dag. Faddrar är Mathilda Johans-
son, Max Johansson, Simon Waltersson och Maya 
Waltersson.

Välkommen AGNES 
Eleonora, döpt i  
Förslövs kyrka  
29 mars av  
Mimmi Erlandsson.  
Föräldrar Josefine 
Svensson och Dennis 
Börjesson. 

Välkommen LYKKE Essie, döpt i Förslövs kyrka  
18 april av Hans Eriksson. Föräldrar Amanda  
Lindström och Philip Kronfeldt, faddrar  
Christopher Lindqvist och Simon Lindström. 

Kontakta någon av våra präster om du har frågor 
om dopet - av ditt barn, eller du som ännu inte är 
döpt. Och självklart gärna för en vigsel också.

Äventyrskonfirmander
Här syns de flesta av vårens ”Äventyrskonfirmander”. 
Konfirmationen var i Förslövs kyrka 30 maj, med Mimmi 
Erlandsson som präst och Karin Wallin Petrisson, för-
samlingsassistent. Förutom vardagsträffarna i Förslövs 
församlingshem har gruppen bland annat gjort utfärder 
till Lunds domkyrka, Bibelns Värld och ett avslutande 
läger på Österlen.

SO

MMARCAFÉ

VID BARNENS HUS

Välkommen till sommarcafé måndagar  
kl 9.30-11.30 på uteplatsen vid Barnens 

Hus intill Grevie kyrka, eller i  
församlingshemmet vid sämre väder. 

Det är samma tid som Frukostklubben brukar 
träffas under terminerna, men nu öppen för 
alla som vill ta del av frukostgemenskapen 

vid borden – ibland med ett enkelt program.

Vi möts alla måndagar i juni;  
1/6, 8/6, 15/6, 22/6 och 29/6.

Välkomna!
Lina Bæckström, Karin Wallin Petrisson
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K
O
R
S 

Tvä   s
VÅGRÄTT

1. 	 BÅSTA ÅRSTIDEN?

6. 	 PROGRAMGUIDE

9. 	 ÅR FOGSVANS ETT? 

10. 	 EN TYP AV BJÖRN

11. 	 BEVITTNAR

12. 	 VAR JESUS DEN?

15. 	 DIGERDÖDEN

17. 	 STRUTSLIKNANDE FÅGEL 

18. 	 OFRI o. RÄTTSLÖS PERSON

21.	 BEKLAGANSVÅRD 

22. 	 HETTE HAMMARSKÖLD 

23. 	 ETT KORTSPEL 

24. 	 KORSORD 

25. 	VAR GIFT MED BATSEBA 

26. 	 SVENLJUNGA TRANEMO TIDN.

28. 	 DÖDLIG NERVSJUKDOM

30. 	NATURSÅNKA

32. 	 FULLBLODSHÄST

34. 	ARBETSSKYGG

35. 	STELNAD FRUKTSAFT 

36. 	 SATSER I LÅNGSAMT TEMPO

39. 	 BLODBRIST 

40. 	HITTA PÅ ETT UTTRYCK 

41. 	 GOTT TILL KAFFET 

42. 	 ERBJUDER FRÄLSNING 

43. 	BEDÖVNINGSMEDLET 

LODRÄTT

2. 	 SÅGS ALAR VARA? 

3. 	 ÅR LIVET I HIMLEN 

4. 	 BESTRIDA ÅTAL 

5. 	 ÅR SJUKDOM EN? 

6. 	 TUNT TYG 

7.	 HAR SLAGEN? 

8. 	 CYKELREPARATÖR?

13. 	 ÅR NYHETER PÅ RADION 

14. 	 MÅNSKENSMÅNAD 

15.	 AVBRYTA 

16. 	 SMYGA !VÅG 

19. 	 GJORDE MAN OFTA MED 
ÅLEN 

20. 	TUNT GARDINTYG 

27. 	 SÅGS OM TRETAL

29.	 BALK

31.	 SKAPELSE

33. TROPISKT STORT GRÅS

35. JÄMRANDE GNÅLLET

37.	 AMMAS 

38. 	OMPLÅSTRA

Vinnare  
Korsord Nr 1-26:

Rätt lösning var  
”SKAPAREN” 

Vinnare är
Anita Larsson, Hjärnarp,  

Birgitta Brunsberg, Vejbystrand, 
Kjell Bramsell, Grevie.

Vilket ORD bildas i de BLÅ RUTORNA? Sänd/lämna/maila in detta som lösning senast 
27 juli 2026. Tre vinnare lottas ut, som kan välja något från vårt bokbord eller  
presentkort på Heberleins. Alla lösare önskas lycka till!

SVAR: ....................................................................................................................................................................................

Namn: .................................................................................................................  Telefon:...........................................

Adress: ................................................................................................................................................................................

Förslöv-Grevie församling, Margretetorpsv. 4, 269 73 Förslöv.
forslovgrevie.forsamling@svenskakyrkan.se
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28/6	 Våxtorp-Båstad blåsarensemble
18:00 Utomhus vid Förslövs församlingshem	

Sommarmusiken inleds med Våxtorp-Båstad blåsar-
ensemble som spelar somrig och härlig musik, under 
ledning av Anders Johansson. Vid för mycket blåst eller 
regn flyttar vi in i kyrkan. 

5/7	 Vox Caeli 
18:00 Grevie kyrka 

Vokalkvartetten Vox Caeli består av fyra duktiga sångare som 
sjunger en blandad vacker repertoar med mycket sångglädje.

12/7	 ”Sång och musik mellan  
             himmel och hav”
18:00 Förslövs kyrka

Visor, folkton, sånger, klassiskt och improvisationer i en 
spännande och salig blandning. Tre musiker från Halmstad: 
Anna Falkström Bornhager sång, Stefan Petzén gitarr/sång 
och Stefan Wikrén piano/orgel och sång. 

19/7	 Trio Wolski
18:00 Grevie kyrka

Folkmusiktrion Trio Wolski spelar modern, innovativ och 
vacker musik inspirerad av den nordiska folkmusiktradi-
tionen. Gruppen har gett konserter i hela Skandinavien, 
och vann 2019 första pris på European Folk Music Awards 
i Tyskland. 
Hanna Blomberg fiol, Kristian Wolski cittern och Petter 
Ferneman accordion.

26/7 	 ”My Song” Hyllningskonsert till  
             pianisten Keith Jarrett  
18:00 Förslövs kyrka

Den amerikanske pianisten Keith Jarrett fyllde nyligen 
80 år. Sedan tidigt 70-tal har han varit ett av de största 
namnen inom jazzen. Hans musik kännetecknas av en stark 
känslomässig närvaro, improvisatorisk frihet och musika-
lisk öppenhet. 1978 släppte han albumet My Song, en skiva 
som sprudlar av liv och rör sig mellan jazz, gospel, folkmusik 
och fri improvisation. I denna hyllningskonsert får musiken 
nytt liv. 
Albin Johansson piano, Hans Nilsson saxofon, Kristian 
Rimshult kontrabas, Kristoffer Rostedt trummor.

2/8 	 Helsingborgs marimbaband och drill
18:00 Utomhus vid Förslövs församlingshem

Helsingborgs Marimbaband och drill består av 20-25 
ungdomar i gymnasieålder som spelar marimba, slagverk, 
elbas och brassinstrument i populär och medryckande 
musik. Fullt drag och härligt sväng utlovas, tillsammans 
med de duktiga drillflickorna. Allt under ledning av Thomas 
Widlund och Martin Sjöborg.
Vid mycket regn ställs konserten tyvärr in.

16/8	 Cantilon Chamber Choir från  
             Edmonton, Kanada
17:00 Förslövs kyrka

En professionell ungdomskör med 35 sångare i åldrarna 15-
25 år från Edmonton, Kanada. De tävlar i körsång i Danmark 
och södra Skåne och avslutar sin resa med en konsert här 
hos oss i Förslövs kyrka.

Musikprogram


